

SVODKA UDÁLOSTÍ

16. 12. – 22. 12. 2023

1. [R-ON-LINE: POLICIE ZJIŠŤUJE TOTOŽNOST ZEMŘELÝCH](#)



21.12.2023 Policie ve čtvrtek odpoledne zasahuje na filozofické fakultě na Palachově náměstí. Po střelbě zemřelo nejméně 15 lidí a dalších 24 bylo zraněno. Policie v 16 hodin uvedla, že střelec byl eliminován. Policisté evakuovali studenty, kteří se zabarikádovali v učebnách univerzity, budovu prohledali pyrotechnici a policie nyní místo činu ohledává. **5-6**

https://www.novinky.cz/clanek/krimi-strelec-byl-eliminovan-40455057#dop_ab_variant=0&dop_source_zone_name=novinky.sznhp.box&dop_req_id=xkWkT5gAvlm-202312212019&dop_id=40455057&source=hp&seq_no=4&utm_campaign=abtest244_hpdop_comments_varA&utm_medium=z-boxiku&utm_source=www.seznam.cz

2. [R-BYROKRATICKÁ DYSTOPIE](#)



16.12.2023 Přátelé, po českých velvyslancích, vojácích, aktivních záložácích a jiných státních úřednících, kteří za mnou jezdili, aby mi poreferovali o fialovém šlendriánu, došlo i na podnikatele. Už je doopravdy zle. Jeníkovi Cemperovi rovnou hlásím, že jde o neexistující osoby a všechno jsem si vymyslel se sklenkou portského v ruce, protože jsem jasný dezinformátor... Ale vy ostatní si prosím vyslechněte velmi poučný příběh... Žil byl jeden podnikatel. Budeme mu říkat Franta. Tento Franta měl firmu, která se zaměřovala na velmi movité klienty. Tito klienti si často pořizovali luxusní auta v ceně několika milionů korun a Franta brzy zjistil, že když si někdo kupuje luxusní auto, tak to chce mít bez starostí. Zpravidla si ho kupuje na firmu a na leasing, protože nechce řešit odpisy, ale prostě si dá do nákladů každoměsíční splátku. Franta postřehl obchodní příležitost a založil si firmu, která přesně tohle pro klienty řešila. **1-5**

<https://web.litterate.cz/byrokraticka-dystopie/>

3. [R-HORÁK MÁ JASNO. PRVNÍ BY MĚL DOSTAT PADÁKA JUREČKA](#)



16.12.2023 Expert na politický marketing a autor několika úspěšných kampaní Jakub Horák v televizi prohlásil, že by vládě prospělo, kdyby došlo k výměně některých ministrů. Podle něj by pak vláda měla ještě šanci začít řádně fungovat. Horák upozornil na to, že pětikoalice je poměrně složitý organismus a v praxi by výměna ministrů určitě nebyla jednoduchou záležitostí. Přesto jsou prý podle něj takové kroky nezbytné k tomu, aby vláda začala fungovat, jak má, řekl v pořadu K Věci na [CNN Prima News](#) Horák. **1-2-5**

<https://cnn.iprima.cz/obmena-ministru-by-fialovi-prospela-mini-expert-vyjmenoval-koho-by-mel-premier-odvolat-420853>

4. R-BÝVALÝ ŠÉF NAKA KONČÍ NA POLICII PO 25 LETECH – NEZVLÁDL DETEKTOR LŽI SK

17.12.2023 Odchod Daňka je dalším z personálních změn ve vedení policie. Začal s nimi ministr vnitra Matuš Šutaj Eštok (Hlas) hned po nástupu. Nejprve odvolal policejního prezidenta Štěpána Hamrana, zrušil dvě místa policejních viceprezidentů, poté postavil mimo službu policisty, kteří měli status chráněných oznamovatelů závažné protispolečenské činnosti. Mezi nimi i Daňka. Ten pro Deník N potvrdil, že jej nový policejní prezident Lubomír Solák stáhl 5. prosince na jeden den z dovolené, kterou mu původně nařídil až do 17. prosince. Pan policejní prezident mi oznámil, že se mnou nepočítá na žádné pozici,' řekl Daňko s tím, že Solák mu dal na výběr, zda přejde na kraj nebo okres. Solák ve svém stanovisku trvá na tom, že obsazení vedoucích pozic je v jeho rukou a měli by v nich být lidé, kterým důvěřuje. Na margo informace, že nedovolil Daňkovi zůstat v Národní kriminální agentuře ani jako řadovému vyšetřovateli, dodal, že 'diskuse o možném setrvání pana Daňka v Policejním sboru byla důvěrná'. 1-2-5

<https://www1.pluska.sk/spravy/z-domova/byvaly-sef-naka-konci-policii-25-rokoch-prekvapivy-dovod-nezvladol>

5. R-SENÁT PODPOŘIL SNAHU SENÁTORŮ ÚSTAVNĚ ZAKOTVIT PRÁVO OBČANŮ BÝT OFF-LINE ČR

17.12.2023 Listina základních práv a svobod by mohla být doplněna o právo být osvobozen od povinného využívání digitálních prostředků. Senát tuto ústavní změnu, kterou navrhla skupina 17 senátorů, dnes podpořil v prvním kole projednávání. Součástí novely o právu být off-line je také v upravené podobě právo platit v hotovosti, i když podobný návrh Senát letos v únoru těsnou většinou odmítl. Předseda senátorského klubu SEN 21 a Pirátů Václav Láska kvůli tomu neúspěšně požadoval zamítnutí novely. Před dalším schvalováním ji posoudí senátní výbor pro lidská práva a ústavní komise, dostaly na to tři měsíce. Novela má na ústavní rovině zakotvit, že "každý má právo znát svá práva a povinnosti a vykonávat je jemu dostupným a přístupným způsobem". Současně by nikdo nesměl být nucen vykonávat svá práva a povinnosti prostřednictvím elektronických sítí a úložišť nebo jiným podobným způsobem. Lidé by měli mít podle předlohy možnost hradit své peněžité závazky či dostávat výplatu v platných bankovkách a mincích. 1-2-3

<https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/senat-podporil-snahu-senatoru-ustavne-zakotvit-pravo-obcanu-byt-off-line/2456479>

6. R-NÁRODNÍ SÍLY SE SPOJUJÍ PRO ZÁCHRANU EVROPY! ČR

18.12.2023 V Praze dne 19.12.2023 podepsali dohodu o spolupráci PhDr. Vladimíra Vítová, Ph.D., a generál Dr. Antonio Pappalardo, který je zároveň předsedou mezinárodní platformy Patrioti Evropy. Vladimíra Vítová a Václav Kupilík (oba z ANS) jsou spoluzakladateli Patriotů Evropy. V. Vítová převzala funkci viceprezidentky a pan Kupilík funkci národního tajemníka pro Českou republiku. Zároveň byla podepsána dohoda o ustavení mezinárodní politické aliance za účelem vytvoření „Světové konfederace národů“. 1-2

<https://www.youtube.com/@aliancenarodnichsil4986/videos>

7. R-157 PROCENT. PODRÁŽDĚNÝ MUŽ „NABONZOVAL“ TESCO A VYPLAVALY VĚCI ČR

18.12.2023 Obchodní řetězec Tesco nabízí věrnostní slevy pro držitele karet Clubcard. A to někdy poměrně značné. ParlamentníListy.cz našly položky, které jsou bez této věrnostní karty o 167 % dražší. A rozdíl 100 % není vzácný, Tesco ho má u džusu Relax nebo bujónu Knorr. Podnětem ke zkoumání byl podrážděný muž z Frýdku-Místku, který Tesco redakci „nabonzoval“. „Nevím, zda toto není na žalobu, nebo k nahlášení ČOI, to už není normální chování na trhu,“ míní jeden čtenář z Frýdecka-Místecka. Jeho nespokojenost vyvolal rozdíl v ceně okurek. 36,90 Kč pro lidi s kartou, 94,90 Kč pro ty bez. 157 procent rozdíl. Jde o další příspěvek k debatě, jaký „polštář“ obchodních marží vlastně mají supermarkety v Česku. 4-5
<https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/157-procent-Podrazdeny-muz-nabonzoval-Tesco-a-vyplaval-y-veci-747879>

8. R-DĚKAN ŠEVČÍK SI PŘEVZAL ODVOLÁNÍ. STÁLE HO POVAŽUJE ZA NEZÁKONNÉ ČR

19.12.2023 Jak již média informovala, rektor VŠE Petr Dvořák se rozhodl odvolat děkana NF VŠE Miroslava Ševčíka. Podle děkana postupuje nelegitimně a nezákonně a má za to, že za odvoláním jsou jeho politická vyjádření. „Rozhodnutí není zatím pravomocné, protože když mně ho předkládal ve středu 13. 12. 2023, tak tam byly rukou dopsané nějaké věci a na první straně jsem si všiml, že se odvolává na vyjádření Akademického senátu Národohospodářské fakulty z 31. 10. 2023. Žádné vyjádření k této věci Akademický senát Národohospodářské fakulty Vysoké školy ekonomické nepřijal, protože sdělil, že se nemůže podílet na nezákonném procesu odvolávání děkana tak, jak ho realizuje pan rektor,“ uvedl Miroslav Ševčík v rozhovoru pro ParlamentníListy.cz. 1-5
<https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/VIME-PRVNI-Dekan-Sevcik-si-prevzal-odvolani-Stale-ho-povazuje-za-nezakonne-747979>

9. R-KARNEVAL KRYS. JOZEF BANÁŠ SE ROZPOVÍDAL O DNEŠNÍ POLITICE SK

19.12.2023 Slovenský spisovatel a bývalý politik Jozef Banáš radí lidem, aby raději přestali sledovat politické dění, protože jde stejně jen o „karneval krys“. Politici totiž podle něj ve skutečnosti vůbec nebojují za občany, ale vždy jim jde jen o moc. „Je to stále o tom stejném, jak se dostat k moci a jak si udržet moc, a ti občané, kteří tam házejí ty hlasy, to je všechno jenom taková stafáž, aby se ti politici k moci dostali,“ prohlásil Banáš, že by se lidé neměli spoléhat na politiky a stát, ale postarat se o sebe sami. Banáš letos vydal nový román Karneval krys a v rozhovoru pro Inovaci republiky uvedl, že politika je také takový karneval krys. Lidé by politiku proto neměli tolik sledovat, protože to jen zbytečně budí velké vášně a rozděljuje společnost. „Lidem doporučuji, aby si zachovali nějakou normálnost, aby si zachovali vnitřní integritu a nějakou radost ze života. Radši ať to nesledují, ty politické komentáře a rozhovory a zpravodajství“. 1-3-5
<https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Karneval-krys-Jozef-Banas-se-rozpovidal-o-dnesni-politice-748018>

10. R-VLÁDNÍ VÝMLUVY NA BRUSELSKÝ ZELENÝ ÚDĚL JSOU LEŽ. PROTI LOGICE, PROTI PŘÍRODĚ, PROTI OBČANŮM.

ČR

19.12.2023 Tomáš Doležal spolu s poslankyní parlamentu Marií Pošarovou členáři Protiproudu podrobně vysvětlují, v čem tkví příčina naší sebevražedné energetické politiky – a především dokládají, že Fialova vláda vědomě činí vše pro to, aby bylo ještě hůř. To, že se růst cen energií, zejména elektřiny, v České republice vymkl jakýmkoli pravidlům standardního trhu i sociální únosnosti a že likviduje konkurenceschopnost českého průmyslu, je smutným a známým faktem. A faktem je i to, že pokud bude pokračovat české vládní vazalství směrem k Bruselu, bude cena elektřiny markantně stoupat i v příštích letech. A to dokonce tak, že i na současnou míru šíleného zdražování budeme ještě vzpomínat se slzou v oku... **1-2-3-4-5-6**

<https://protiproud.info/politika/7632-fialova-vlastizrada-vladni-vymluvy-na-bruselsky-zeleny-udel-jsou-lez-proti-logice-proti-prirode-proti-obcanum-zivime-nemecko-a-brzy-uz-nebudeme-elektřinu-vyvazet-ale-dovazet-jeste-daleko-draz-nez-nyni-zamerny-zlocin.htm>

11. R-DUFEK SE S TÍM NEPÁŘE: MÁME JEN JEDEN POKUS. SLOUŽIT ČECHŮM, NE BRUSELU!

ČR

20.12.2023 „Protiproud TV“ vysílá rozhovor Petra Hájka s Bohumírem Dufkem, který jako předseda Asociace nezávislých odborů vystupoval na protivládních demonstracích a na rozdíl od Josefa Středuly zjevně není jen "salónní odborář", nebere za svou práci žádný plat a nechce politickou trafikou. **1-5-6**

<https://protiproud.info/politika/7618-dufek-se-s-tim-nepare-mame-jen-jeden-pokus-slouzit-cechum-ne-bruselu-strcte-si-ten-grindyl-nekam-pece-dufek-s-rajchlem-mycyklostezky-polaci-dalnice-vidlaka-jsem-pozval-sam-vadi-trhnete-si-nohou-kudy-dal.htm>

12. R-ČR NEJHORŠÍ V EU. FIALA KŘÍČEL NA OPOZICI. SCHILLEROVÁ VYPĚNILA: ODKDY JE EUROSTAT OPOZICE?!

ČR

20.12.2023 Česko je lídrem Evropské unie v inflaci. Překonali jsme i Maďarsko. Předseda Andrej Babiš „gratuluje“ premiérovi Petru Fialovi (ODS) k tomuto prvenství. Premiér Petr Fiala (ODS) se bránil slovy ekonoma Jakuba Seidlera, který však poupravil inflaci od mimořádných vlivů. Proti nim pak nastoupila předsedkyně poslaneckého klubu ANO Alena Schillerová, která jejich argumenty smetla ze stolu. „Česko má nejvyšší inflaci v celé EU, klíčovým „viníkem“ je přitom takzvaný úsporný tarif, ukazují nová data Eurostatu. Česko svojí inflací překonává dokonce už i Maďarsko,“ informoval na sociální síti X ekonom Lukáš Kovanda. Česká republika vykazovala letos v listopadu vůbec nejvyšší míru meziroční inflace v celé EU. Vyplývá to z dat, která dnes zveřejnil Eurostat. Takzvaná harmonizovaná inflace – tedy inflace srovnatelná napříč unijními zeměmi – dosáhla v listopadu v Česku meziroční úrovně rovných osmi procent. Inflace v Česku tak převyšuje dokonce i inflaci v druhém Maďarsku (viz graf níže). Nejnižší inflaci hlásí Belgie, kde se už ceny dokonce meziročně propadají, a to o 0,8 procenta. Průměr EU pak odpovídá hodnotě 3,1 procenta, přiblížil ekonom. **1-4-6**

<https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/CR-nejhors-i-v-EU-Fiala-kricel-na-opozici-Schillerova-vypenila-Odkdy-je-Eurostat-opozice-747915>

13. R-TO JSOU PARADOXY



21.12.2023 Žijeme v době, kdy je stále obtížnější snažit se o něčem věcně diskutovat. Ne snad proto, že by nebylo o čem, a určitě ne proto, že by bylo těžké dát dohromady argumenty. Doba je zvláštní tím, že o argumenty není zájem. Z úst vysokých politických činitelů a z těch správných médií se řinou tvrzení, která si navzájem odporují, aniž by to někomu z těch, kdo je šíří, v nejmenším vadilo. Vezměme zprávy z bojiště. Téměř dva roky jsme byli ujišťováni, že Ukrajina je na nejlepší cestě porazit nepřítele, jehož jednotky jsou složeny z věčně přiovilých branců, kteří nevynechají jedinou příležitost, aby se vzdali. Zároveň jsme s vážnou tváří varováni, že Rusko bude po Ukrajině obsazovat jednu zemi za druhou, až nakonec padne celá Evropa i se svými nejvyššími hodnotami. Čistě teoreticky může být buď jedno, anebo druhé tvrzení klidně i pravdivé, nemohou však platit obě zároveň. A to přesto, že je vyslovují titíž lidé. **5**

<https://casopisargument.cz/?p=54447>

14. R-KAM KRÁČÍ ČESKÁ EKONOMIKA A CO DÁL?



22.12.2023 Data o růstu průmyslové výroby za deset měsíců letošního roku potvrzují pokračující stagnaci české průmyslové výroby. Sice v říjnu průmysl zaznamenal meziroční růst o 1,9 %. Ovšem v září byl meziročně v poklesu o 5 %, neboť automotive byl v minulém roce v září na nízkých číslech. Právě tento nestabilní vývoj průmyslu potvrzuje, jak výrazně závisí česká průmyslová výroba jako celek na vývoji automobilového průmyslu. Za deset měsíců je český průmysl ve stagnaci, resp. poklesu o 0,1 %, přitom zpracovatelský průmysl vzrostl o 1,6 %, ale jak těžební průmysl, tak výroba energie jsou svojí produkcí pod úrovní 90 % minulého roku. Hlavní je však trend dynamiky českého průmyslu. Pokud poměříme vzestup průmyslové výroby k úrovni roku 2015, pak do roku 2018 se zvýšila zhruba o 13 % k úrovni roku 2015. Od roku 2018 – přes období hlubokého poklesu v covidovém roce 2020 – se průmyslová výroba zvýšila jen o dva body. Tedy za pět let (od roku 2018) se česká průmyslová výroba jako celek zvýšila jen o dvě procenta. **1-2-5**

<https://casopisargument.cz/?p=54444>

15. R-VLÁDNÍ POLITIKA VŮČI SAMOSPRÁVÁM JE HANEBNÁ



22.12.2023 Tomáš Doležal upozorňuje, že konsolidační balíček výrazně ohrožuje veřejné služby poskytované samosprávami. Vláda Petra Fialy má často plná ústa důležitosti podpory krajských a obecních samospráv a decentralizace. V praxi se ovšem k územním samosprávám chová naprosto hanebně. V debatách o tzv. vládním konsolidačním balíčku, který plošně zvyšuje všechny typy daňových a pojistných odvodů fyzickým i právnickým osobám, poněkud nezaslouženě zapadlo, že do něj Fialova vláda pokoutně (a doslova na poslední chvíli) protlačila několik podstatných změn v zákoně o rozpočtovém určení daní, který mj. stanoví podíl územních samosprávných celků (obcí a krajů) na celkovém objemu vybraných daní. Fialova vláda se tímto návrhem totiž rozhodla pro roky 2024 a 2025 tento podíl výrazně snížit. **1-4-5**

<https://casopisargument.cz/?p=54458>

16. G-U MEZINÁRODNÍHO TRESTNÍHO TRIBUNÁLU BYLO PODÁNO TRESTNÍ OZNÁMENÍ NA TEDROSE, GATESE A VON DER LEYENOVOU GLOBÁLNÍ SVĚT

16.12.2023 Bez jakékoli pozornosti médií byla před několika týdny podána žaloba na celkem 8 „covidových“ zločinců za neprůhledné nákupy experimentálních genových injekcí. Jde tak o další z dlouhé řady žalob souvisejících s nedávno minulou dobou. Někteří z obžalovaných figurují i v rámci žalob podaných většinou na úrovni jednotlivých národních států, v případě Leyenové byly také již dříve podány žaloby na způsob, jakým uzavřela smlouvy na takzvané „vaccíny“ s Pfizerem. S 24stránkovým trestním oznámením adresovaným Mezinárodnímu trestnímu soudu jde United for Freedom do války proti velkým jménům v kampani na očkování proti Covidu. Organizace pro lidská práva považuje chování obviněných za „zločin globální genocidy a zločin proti lidskosti,“ který musí být zastaven a potrestán. **1-2**

<https://www.epochtimes.fr/plainte-penale-contre-tedros-gates-et-von-der-leyen-concernant-laccord-sur-le-vaccin-contre-le-covid-19-2494033.html>

17. G-BRICS OPOUŠTÍ ZÁPADNÍ MĚNY – DEDOLARIZACE POSTUPUJE GLOBÁLNÍ SVĚT

16.12.2023 Odklon nejen od dolaru, ale také od eura, povede k postupnému oslabení obou měn. Žádná z nezápadních zemí nemůže vědět, kdy se znelíbí Washingtonu – a potažmo i lokajíčkům v Bruselu – a stane se obětí sankcí. Lepší tedy je se od tohoto systému odříznout a zavést systém paralelní. To se již aktivně děje a s dalším rozrůstáním skupiny BRICS bude přibývat i zemí, které se odkloní od dolaru, potažmo eura. [Země BRICS](#), které představují 29% (a stále rostou) světového HDP, slíbily, že zahájí proces dedolarizace svých obchodních dohod. Přední země skupiny, Čína a Rusko, jsou v popředí tohoto procesu, a to do té míry, že se ze zprávy WION dozvídáme, že „Rusko a Čína zcela opustily používání západních měn, včetně amerického dolaru, ve svém bilaterálním obchodu, řekl v úterý (19. prosince) ruský premiér Michail Mišustin.“ **1-2-4-6**

<https://www.thegatewaypundit.com/2023/12/de-dollarization-advances-russia-china-ditch-us-currency/>

18. G-KONEČNÁ VERZE MIGRAČNÍHO PAKTU SCHVÁLENA: ČLENSKÉ ZEMĚ EU MUSÍ PŘIJÍMAT NEBO PLATIT EU

16.12.2023 Jak již víte, tak po nedávných jednáních se 14 zemí EU podvolilo a souhlasily s tím, že budou dobrovolně přijímat džihádisty z přetížených vstupních zemí. Další 5 zemí je z obliga, neboť jde o země vstupní, odkud se má přerozdělovat. K nim patří Itálie, Řecko, Kypr, Malta a Španělsko. I když EU odmítá zveřejnit seznam zemí, které se zcela dobrovolně zavázaly k přijímání – podle eurokomisařky Johanssonové by mělo jít v první fázi o přerozdělení více než 60 000 muslimů – lze vylučovací metodou odhadnout, které země by mezi nimi mohly být. **1-1-2-5-6**

<https://europeanconservative.com/articles/news/eu-agreement-on-migration-will-still-force-member-states-to-either-take-migrants-or-pay/>

19. G-SI BIDENOVÍ BEZ OBALU: TCHAJ-WAN SE SJEDNOTÍ S ČÍNOU USA/ČÍNA

17.12.2023 Si Ťin-pching prý řekl Bidenovi na skupinové schůzce, které se zúčastnilo tucet amerických a čínských představitelů, že Čína preferuje získat Tchaj-wan mírovou cestou, nikoli silou. Čínský prezident také zmínil publikované předpovědi amerických vojenských představitelů, kteří uváděli, že Si Ťin-pching plánuje získat Tchaj-wan v roce 2025 nebo 2027. Si řekl Bidenovi, že se mýlí, protože dosud nestanovil časový rámec. Čínští představitelé také před summitem požádali Bidena, aby po schůzce učinil veřejné prohlášení, že Spojené státy podporují cíl Číny - mírové sjednocení s Tchaj-wanem a nepodporují nezávislost Tchaj-wanu. Bílý dům čínskou žádost odmítl. **1-2-4-6**

<https://vasevec.parlamentnilisty.cz/si-bidenovi-bez-obalu-tchaj-wan-se-sjednoti-s-cinou>

20. G-PROGRAM EU „VACCELERATE“ PŘEDPOVÍDÁ PATOGENY PŘÍŠTÍCH PANDEMIÍ **EU**

17.12.2023 Který patogen nám způsobí další plandemii? Členové celoevropské sítě „Vaccelerate“ hodnotili návrhy WHO a hlasovali o tom, které patogeny mají největší potenciál způsobit příští „nouzovou situaci“ (a dát tak podnět k masovému očkování a experimentální léčbě). Chřipka se dostala na první místo. „Vaccelerate“ je celoevropská síť pro výzkum očkování, která byla spuštěna pod vedením Německého centra pro výzkum infekcí (DZIF) na podporu vývoje vakcín proti koronaviru. Strukturálním základem sítě je European Vaccine Trial Accelerator Platform (EUVAP), kterou z peněz daňových poplatníků poskytlo německé spolkové ministerstvo školství a výzkumu. Síť by měla usnadnit koordinaci a provádění klinických studií fáze II a III o vakcínách Covid a „připravit důležité základy pro budoucí pandemie“. **2-3-6**

<https://report24.news/eu-vaccelerate-programm-prognostiziert-die-erreger-der-naechsten-pandemien/>

21. G-LÉKAŘEM KRÁLE CHARLESE SE STAL HOMEOPAT. JE OČKOVÁNÍ A ALOPATICKÁ MEDICÍNA URČENA POUZE PRO PLEBS?! **ANGLIE**

18.12.2023 Anglický král Charles má nového osobního lékaře. Stal se jím praktický lékař [Dr. Charles Dixon](#), který jako hlavní terapeutickou metodu léčby používá homeopatii. Výhradně homeopaticky se léčila i královna Alžběta II., matka současného krále. Ta se dožila úctyhodného věku 99 let, stejně jako její manžel Filip (100) a oba do posledních dnů vedli velmi aktivní život. To poněkud kontrastuje s nedávnou plandemií koronaviru a agresivní očkovací mašinérií, jejíž součástí byl i tehdy princ Charles. Podle něj experimentální korona vakcíny pomáhaly „[chránit a osvobodovat](#)“! Ve světle současných poznatků. masivních vedlejších účinků se zdá, že jediným benefitorem těchto experimentálních korona vakcín byli jejich výrobci – velké nadnárodní farmaceutické firmy. Ty na podivných vakcínách, a ještě podivnějších smlouvách na jejich nákup pohádkově zbohatly a nadále bohatnou. **3-5**

<https://amp.theguardian.com/uk-news/2021/mar/17/prince-charles-vaccine-covid-anti-vaxxers>

22. G-ÚSTŘEDÍ RUSKÉHO PREZIDENTSKÉHO KANDIDÁTA PUTINA ZAČALO PRACOVAT V OBLASTI TULA **RUSKO**

18.12.2023 Ústředí ruského prezidentského kandidáta Vladimira Putina začalo pracovat v Tulské oblasti, informuje regionální pobočka strany Jednotné Rusko. Regionální ústředí prezidentského kandidáta Vladimira Putina začalo v pátek pracovat v Tule. Jejího otevření se zúčastnili spolupředsedové centrály a členové iniciativní skupiny pro nominaci Vladimira Putina,“ stojí v prohlášení. Vedoucí lékař Tulské regionální zubní kliniky, předseda veřejné komory regionu Tula, Alexey Erk, řekl, že ústředí začne zítra sbírat podpisy na Putinovu podporu s pomocí dobrovolníků, kteří prošli odpovídající instrukcemi a školením. **1-2**

<https://ria.ru/20231222/shtab-1917585099.html>

23. G-ZÁSTUPCE ŠÉFA ROSKOSMOSU OBVINĚN Z VELKÉHO PODVODU **RUSKO**

19.12.2023 Zástupce generálního ředitele státní korporace Roskosmos a dva jeho komplicové byli zatčeni na základě obvinění ze zpronevěry více než 430 milionů rublů. Hlavní vyšetřovací oddělení Vyšetřovacího výboru Ruské federace vyšetřuje trestní případ zástupce generálního ředitele státní korporace Roskosmos Olega Frolova, samostatného podnikatele a zástupce komerční organizace. Podle vyšetřovacího výboru Ruska byli v pátek všichni tři podezřelí obviněni z podvodu ve zvlášť velkém rozsahu. Podle vyšetřování Oleg Frolov vstoupil do zločinného spiknutí s komplici. Při plnění vládní smlouvy na nákup vybavení ukradli z přidělených rozpočtových prostředků asi 435 milionů rublů. **5**

<https://www.vesti.ru/article/3720673>

24. G-LVOVA-BELOVA: TŘI DĚTI SE VRÁTILY Z UKRAJINY K RODIČŮM DO **RUSKA**

19.12.2023 Tři děti se mohly vrátit z Ukrajiny ke svým rodičům do Ruska, uvádí tisková služba komisařky pro práva dětí pod prezidentkou Ruské federace Marií Lvovou-Belovou. Děti, dva chlapci ve věku 9 a 17 let, a jejich 12letá sestra, odjeli v roce 2021 navštívit svou babičku do Charkovské oblasti. Kvůli rodinným poměrům byli nuceni zůstat na Ukrajině a po zahájení speciální vojenské operace v únoru 2022 se již nemohli vrátit do Ruska. Rodiče se několikrát pokusili své děti z Ukrajiny odvézt, ale marně. Poté se obrátili na dětského ombudsmana v oblasti Belgorod a jeho prostřednictvím kontaktovali Lvovou-Belovou. V důsledku toho se prostřednictvím Kataru podařilo dohodnout s Ukrajinou navrácení dětí spolu s jejich babičkou. **1-2**

<https://www.vesti.ru/article/3720607>

25. G-JEMEN ŽALUJE NASA KVŮLI INVAZI NA MARS**JEMEN/USA**

20.12.2023 Tento příběh je absurdní! Při čtení tohoto příběhu si možná myslíte, že to bylo všechno vymyšlené, ale skutečně se to stalo: Jemen zažaloval NASA za invazi na Mars. Píše se rok 1997 a celý svět v extázi a s nadějí sleduje událost, která by znamenala začátek nové éry v průzkumu vesmíru. Rover Sojourner se stal prvním roverem, který dorazil na povrch Marsu. Konečně se lidstvu podařilo dorazit na jinou planetu – neuvěřitelný úspěch, který nám umožní dosahovat stále vyšších cílů. Ale zatímco se Sojourner na Marsu začíná aklimatizovat, ne všichni na Zemi to cítí stejně. Tři Jemenci jsou touto událostí otráveni a rozhodnou se pokusit se zažalovat NASA. Tři Jemenci neměli vůbec radost z přistání Američanů na Marsu. Ve skutečnosti tvrdili, že vlastní Mars a mají dokumenty, které to dokazují. Původ tohoto absurdního tvrzení leží v minulosti, před 3000 lety. Podle nich tři Jemenité zdědili Mars od Sabejců a Himyaritů, národů, z nichž pocházeli a kteří vlastnili sedm tehdy známých planet. Tato víra pramení z toho, že větu jejich božstev „Vaše budou nebesa“ interpretovali jako skutečný akt vlastnictví. **3-5**

<https://spacecue.news/2021/12/16/yemen-sues-nasa-over-mars-invasion/>

**26. G-VLADIMÍR PUTIN VYZVAL ZÁPAD KE SPOLUPRÁCI S RUSKEM:
„PŘESTAŇTE BLBNOUT A ČEKAT, AŽ SE ZHROUTÍME“****RUSKO**

21.12.2023 Hlava země připomněla, že národní projekty přijaté v roce 2018 skončí příští rok. Úřady budou muset „vyjasnit cíle“ do roku 2036! Ukazuje se, že další národní projekty se budou podepisovat na 12 let – to se mimochodem rovná dvěma prezidentským obdobím. „Nyní jsme nashromáždili takový potenciál, který nám umožňuje dosáhnout zásadně jiné úrovně a dynamiky rozvoje celé země,“ zdůraznil Putin. - Všechny naše plány na rozvoj infrastruktury, sociální sféry a podpory demografie jsou extrémně realistické. **1-2-3-4**

<https://www.kp.ru/daily/27597/4869674/>

27. G-JAK RUSKO VIDÍ ORBÁNA A FICA**RUSKO**

21.12.2023 Je velmi dobře, že v Evropě jsou tak rozumní politici, jako jsou premiéři Maďarska a Slovenska Viktor Orbán a Robert Fico. Jsou připraveni spolupracovat s Ruskem a mluvit přímo o problémech, které Evropě přináší bezhlavý protiruský kurz. Nicméně stále zůstávají součástí západního systému a fungují v jeho rámci. Maďarský premiér Viktor Orbán byl v posledních několika letech „paprskem světla v temném království“ Evropské unie, protože otevřeně kritizoval průběh tvrdé konfrontace mezi Západem a Ruskem. Nyní se k němu připojil Robert Fico, který se vrátil do čela vlády Slovenska, a i on učinil řadu prohlášení a rozhodnutí, která se EU, USA, NATO a Ukrajině pravděpodobně nelíbí. A právě tyto politici se dnes zdají být nadějí na obnovení vazeb s Evropou. Stačí připomenout, že Orbán a jeho podřízení se kategoricky postavili proti přijetí Ukrajiny do Evropské unie a zároveň znovu odmítli dodávat zbraně svému severovýchodnímu sousedovi. Budapešť považuje politiku potlačování národnostních menšin na Ukrajině za nepřijatelnou – mimochodem nejen Zakarpatských Maďarů. **1-2**

<https://vz.ru/opinions/2023/12/20/1244520.html>

28. G-RUSKO POMŮŽE HISTORII DÁT VŠE NA SVÉ MÍSTO NA UKRAJINĚ**RUSKO**

21.12.2023 Na rozšířeném zasedání rady ministerstva obrany Vladimir Putin nastínil priority ruské zahraniční politiky. Jeho klíčovými znaky jsou suverenita, ochrana územní celistvosti země a dosažení rovnováhy sil ve světě. To vše je nemožné bez ukončení ukrajinské krize. Putin připomněl, že země sousedící s Ukrajinou by rády vrátily svá bývalá území, která nyní ovládá Kyjev. Obsahují tato slova předpoklady pro nové scénáře řešení ukrajinské otázky? Ruský prezident Vladimir Putin v úterý uspořádal rozšířené zasedání rady ministerstva obrany v Národním centru řízení obrany Ruské federace. Ve svém projevu věnoval velkou pozornost zahraniční politice a poznamenal, že Spojené státy vyřešily své současné problémy tím, že „odtrhly“, jak se domnívají, Ukrajinu a přerušily vztahy Ruska s Evropou. **1-2-3-4-5-6**

<https://vz.ru/politics/2023/12/19/1245147.html>

29. G-VOLBY VYHRÁLI VLASTENCI. BAŽINY V BRUSELU A USA BUBLAJÍ VZTEKY. EU NABÍZÍ „ZPROSTŘEDKOVAT“ STÁTNÍ PŘEVRAŤ. BIDEN UŽ DOKONCE CHCE VOLEBNÍ „REPARÁT“.**SRBSKO**

22.12.2023 Maroš Šolc komentuje drsné reakce zklamaného Západu na výsledky srbských voleb, v nichž místní "fialovci" prohráli na celé čáře – přičemž se Brusel i Washington nejen neomaleně vměšují do srbských vnitřních záležitostí, ale přímo již naznačují, že s pomocí tamní Páté kolony se pokusí o "nápravu majdanizací" Vítězství vládnoucí koalice Srbské pokrokové strany vedené prezidentem (bývalým premiérem) Aleksandrem Vučićem ve volbách 17. prosince je zcela evidentní. Stejně jako odmítnutí prozápadní opoziční koalice (místní "fialová Pátá kolona, pozn. PP) uzнат výsledky lidového hlasování, což vedlo tisíce lidí k nelegitimním protestům. Těmito slovy komentoval aktuální dění v Srbsku místopředseda ruského parlamentu Alexander Babakov. **1-2-5-6**

<https://protiproud.info/politika/7635-srbsko-volby-vyhrali-vlastenci-baziny-v-bruselu-a-usa-bublaji-vzteky-eu-nabizi-zprostredkovat-statni-prevrat-biden-uz-dokonce-chce-volebni-reparat-rusko-pripraveno-hrdym-srbum-pomoci-take-v-bratislave-to-5-kolona-bruselu-zkousi.htm>

30. G-JE TU LIDSKÁ ENTITA „BEZ MATKY A OTCE“. ĎÁBLOVI POHŮNCI V ROUŠE VĚDECKÉM SI DÁL ZKOUŠEJÍ HRÁT NA BOHA**GLOB. SVĚT**

22.12.2023 Radek Pokorný přináší děsivé informace z alchymistických dílen takzvaných vědců, kteří právě ohlásili další "úspěch" při práci na výrobě armád otroků pro samozvané elity, případně "dětí na zakázku" pro stejnopohlavní páry – a vedle toho se pokoušejí nelidskými metodami prodloužit "solventním klientům" život. Jak zajistit, aby byli všichni lehce ovladatelní – a zcela dobrovolně pod 24hodinovým dohledem – a k tomu i plně poslušní, aniž by se diktatuře vzpírali? Zřejmě ideálním způsobem, jak si takový lid zajistit, je vytvořit si ho a také „správně“ vychovat. **2-3-6**

<https://protiproud.info/zdravi/7423-vynalez-zkazy-je-tu-lidska-entita-bez-matky-a-otce-dablovi-pohunci-v-rouse-vedeckem-si-dal-zkouseji-hrat-na-boha-vyroba-lidi-nebo-zombii-poslusni-otroci-podle-zadani-elity-si-pumpuji-detskou-krev-do-zil-prijmemebod-bez-navratu.htm>

LEGENDA:

Každá svodka bude složená ze množiny zpráv se zdůrazněním obsahového a časového portfolia předmětu každé jedné zprávy. Níže je uvedena bližší charakteristika.

Rozdělení po časové ose

R – Regionálně-krátkodobá účinnost obsahu zprávy: **TYRKYSOVÁ BARVA**

G – Globálně – krátkodobá účinnost obsahu zprávy: **ČERVENÁ BARVA**

Geografické hledisko

R – události s regionální účinností (ČR, SR), **G** – zprávy s globální účinností

Rozdělení s ohledem na obsah

Bude k dispozici v rámečku na konci krátkého popisku zprávy. Ve hře bude 6 čísel odkazující na priority koncentrace řízení, a to v tomto formátu: **1, 2, 3, 4, 5, 6**. Podrobněji tedy s tímto členěním:

1. **První priorita** (*světonázor, filozofie, obecná metodologie*)
2. **Druhá priorita** (*poučení z historie, poukaz na možný dopad v budoucnosti*)
3. **Třetí priorita** (*náboženství, ideologie, technologie, věda*)
4. **Čtvrtá priorita** (*finančnictví, ekonomika obecně, lichva apod.*)
5. **Pátá priorita** (*negativní prekurzory společnosti obecně, alkoholismus, drogy apod.*)
6. **Šestá priorita** (*vojenské konflikty, geopolitické otřesy, působení globálně-mocenského systému obecně*)

Poznámka: U zpráv s globální působností bude vždy uveden konkrétní světový geografický region, jehož se obsah dané zprávy prioritně týká. *Svodku zpracoval: Jaroslav Chvátal*

